
 
 
Модернізація навчальних приміщень
Оновлення та модернізація навчальних приміщень у старих 
будівлях для задоволення сучасних потреб гібридного та 
дистанційного навчання дозволить коледжу обслуговувати 
студентів та майбутніх роботодавців з усього округу 
Clackamas, як міських, так і сільських районів.  

Будівництво центру передового досвіду
Будівництво центру передового досвіду з садівництва, 
фермерства, зварювання та запобігання пожежам у дикій 
природі, який підготує студентів до вступу на роботу або до 
університету для здобуття ступеня бакалавра. Проект може 
включати партнерський простір зі Службою розповсюдження 
знань при Університеті штату Oregon у Clackamas. Це може 
включати простір для мультидисциплінарних програм з 
найсучаснішим навчальним та безпековим обладнанням.

Розбудова партнерських стосунків з громадою
Додавання будівлі партнерства з робочою силою в кампусі 
Wilsonville покращить пропоновані нами програми 
кар'єри та технічної освіти і подолає розрив між освітою та 
промисловістю. Розвиваючи партнерські стосунки з місцевим 
бізнесом, ми можемо узгодити наші програми з потребами 
робочої сили, готуючи студентів до успіху в галузях, що 
користуються високим попитом. 
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Муніціпальний коледж Clackamas 
розглядає питання про включення 
поновлення облігацій в бюлетень для 
голосування в листопаді 2024 року. 
 
Це запланований другий етап 
генерального плану розбудови 
нашого коледжу, який дозволить 
зберегти існуючу ставку за 
облігаціями, прийняту в 2014 році.

Про запропоновані проекти: Це поновлення облігацій є необхідними інвестиціями в майбутнє нашої громади, 
які підготують наших студентів до успіху завдяки сучасним навчальним просторам та затребуваним інноваційним 
програмам; покращать доступ жителів до нашого коледжу та зміцнить зв'язки з партнерами та населенням, а також 
збережуть наші активи шляхом оновлення, обслуговування та ремонту застарілих об'єктів.

Підготовка. Зміцнення. Збереження. Облігації позитивно позначаться на нашій громаді та студентах трьома способами: 
1) Підготовка студентів до успіху в сучасних навчальних просторах 2) Зміцнення зв'язків з партнерами та громадою
3) Збереження та підтримка активів
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Забезпечення безпеки студентів та персоналу
Покращення безпеки в наших трьох кампусах завдяки 
збільшенню кількості камер та контролю доступу до 
внутрішніх дверей.

Покращення доступу до можливостей STEM
Співпраця з округами K-12 для створення центру, який 
надихатиме та навчатиме студентів у галузі науки, технологій, 
інженерії та математики (Science, Technology, Engineering 
and Mathematics, STEM) за допомогою практичних занять у 
Challenger Center – неприбутковій організації, створеній на 
честь екіпажу космічного шатла Challenger. 

Оновлення та ремонт застарілої інфраструктури
Оновлення, обслуговування та ремонт застарілих об'єктів, включно 
з відкладеними проектами капітального ремонту, покращенням 
вбудованого обладнання кампусу та технологічним оновленням 
наших застарілих комп'ютерних лабораторій та мереж.
 Підвищення енергоефективності разом із заміною застарілої 
та неефективної системи центрального опалення та 
охолодження забезпечить економію коштів для коледжу. 
Ці проекти також підвищать доступність для людей з 
обмеженими можливостями, усунуть бар'єри доступу, а також 
підвищать безпеку та захищеність.

Благоустрій спортивних полів та пішохідної стежки
Благоустрій спортивних полів CCC, включно з реконструкцією 
бігових доріжок з критими трибунами для спортивних заходів 
та випускних на відкритому повітрі, синтетичним футбольним 
полем з освітленням та завершенням будівництва пішохідної 
стежки Douglas Loop на території кампусу в Oregon City.

За оцінками коледжу, пропоновані облігації 
на суму 110-120 мільйонів дол. США, 

якщо їх буде прийнято, відновлять існуючу ставку податку в 
розмірі 25 центів на 1000 дол. США оціночної вартості.  
За оцінками, це не призведе до збільшення ваших податків. 
Облігаційна позика стане гарною інвестицією в наше майбутнє 
і дозволить збільшити надходження до місцевих бюджетів 
завдяки можливості отримати до 16 мільйонів дол. США зустрічного 
фінансування від штату та федеральних грантів, а також партнерству 
зі Службою розповсюдження знань при Університеті штату Oregon.

Поділіться своїми відгуками! Дізнайтеся більше та поділіться 
своїми відгуками, відсканувавши QR-код або відвідавши  
www.CCCbond.com.

ВАРТІСТЬ? 
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